

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Rakamaz Város Önkormányzata Pénzügyi Bizottságának 2015. június 12. napján 9⁰⁰ órától a Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal tanácstermében megtartott üléséről.

Jelen vannak: Fotta Csaba a bizottság elnöke,
Krausz Csaba bizottsági tag,

Bodnár László polgármester,
Dr. Kóder László jegyző,
Kőpájer Istvánné jegyzőkönyvvezető.

Távolmaradását előzetesen bejelentette:

Szin Zoltán bizottsági tag

Fotta Csaba a Pénzügyi Bizottság elnöke köszönti a bizottság tagjait és a jelenlévőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a bizottság három tagjából két fő bizottsági tag jelen van. Ezt követően az ülést megnyitja.

Fotta Csaba elnök:

A Pénzügyi Bizottság ülésének összehívása telefonon történt. Rakamaz Város Önkormányzatának a helyi önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2011. (III.31.) önkormányzati rendelete 24. §-ának (5) bekezdése lehetőséget ad arra, hogy a bizottság ülése sürgős esetben telefonon is összehívható. A rendkívüli ülés sürgősségének oka a Rakamazi Spartacus Sportegyesület részére nyújtott támogatás felhasználásáról szóló elszámolás megtárgyalása.

Fotta Csaba elnök javaslatot tesz arra, hogy 1.) napirendi pontként a „Rakamazi Spartacus Sportegyesület részére nyújtott támogatás felhasználásáról szóló elszámolás megtárgyalása” napirendi pontot tárgyalja meg a Pénzügyi Bizottság.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el:

1.) Rakamazi Spartacus Sportegyesület részére nyújtott támogatás felhasználásáról szóló elszámolás megtárgyalása.

Előadó: Fotta Csaba elnök

1. napirendi pont: Rakamazi Spartacus Sportegyesület részére nyújtott támogatás felhasználásáról szóló elszámolás megtárgyalása.

Előadó: Fotta Csaba elnök

Az elszámolás és a határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Fotta Csaba elnök:

Rakamaz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Szociális Bizottsága a 232/2015. (IV.30.) számú határozatával a Rakamazi Spartacus Sportegyesület részére a megyei II. osztályban a 2014/2015-ös bajnoki év tavaszi fordulójában való szerepléshez 2.100.000.- Ft összegű támogatást biztosított. A támogatás összegéből 1.500.000.- Ft 2015. április 30. napján folyósításra került. A fennmaradó 600.000.-Ft-ot a határozat szerint az 1.500.000.- Ft összegű támogatással történő elszámolás elfogadását követően, 2015. május 20. napjáig kellett volna folyósítani. A 600.000.- Ft támogatás folyósítása a mai napig nem történt meg, mivel a Sportegyesület az elszámolást nem nyújtotta be. A Sportegyesület tájékoztatása alapján az 1.500.000.- Ft összegű támogatásból 615.395.- Ft nem került felhasználásra, az a Sportegyesület bankszámláján megmaradt. Ezzel egyidejűleg a Sportegyesület kérte Rakamaz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Szociális Bizottságát, hogy a 615.395.- Ft és a 600.000.- Ft összegű támogatást 2015. június 30. napjáig használhassa fel. A Kulturális, Oktatási és Szociális Bizottság a mai napon tartotta ülését, amelyen a Sportegyesület kérelmét támogatta, az 1.215.395.- Ft összegű támogatás felhasználásának és elszámolásának határidejét 2015. június 30. napjára meghosszabbította. A Sportegyesület az általa felhasznált 884.605.- Ft összegű támogatás bizonylatait becsatolta, azokat leellenőriztem, javasolom a Tisztelt Bizottságnak az elszámolás elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem lévén Fotta Csaba elnök a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzata
Pénzügyi Bizottságának
71/2015. (VI.12.) számú
h a t á r o z a t a

**Rakamazi Spartacus Sportegyesület részére nyújtott támogatás
felhasználásáról szóló elszámolás megtárgyalása**

A Pénzügyi Bizottság

A **Rakamazi Spartacus Sportegyesület** (4465 Rakamaz, Kossuth út 4.) részére Rakamaz Város Önkormányzata által 2015. április 30. napján nyújtott 1.500.000.- Ft összegű támogatásból a Sportegyesület által felhasznált 884.605.- Ft összegű támogatásrész felhasználásáról szóló elszámolást **megtárgyalta**, azt **elfogadja**.

A határozatról értesül:

- 1.) Rakamazi Spartacus Sportegyesület 4465 Rakamaz, Kossuth út 4.
- 2.) Rakamazi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda

Mivel több napirendi pont nem volt, Fotta Csaba elnök 9²⁰ órakor az ülést bezárta.

K.m.f.

Fotta Csaba
a bizottság elnöke

Krausz Csaba
a bizottság tagja

Kőpájer Istvánné
jegyzőkönyvvezető